
[image: image1.png]


二年级下册数学试题-期末测试卷二-人教版（含答案）

一.选择题(共5题，共10分)

1.一张电影票5元钱，淘气有40元钱，他可以买（   ）张电影票。  

A.8         B.7         C.6         D.5

2.一个四位数，它的千位上是8，十位上是5，其它数位上是0，这个数是（   ）。  

A.850          B.8500          C.8050

3.36为被除数，6既是除数又是商，那么列式是（   ）。  

A.6×6＝36         B.6＋6＝36         C.36÷6＝6

4.计算“54÷(6＋3)”时，应先算（   ）。  

A.54÷6          B.6＋3          C.54÷3          D.54＋3

5.把359、539、953按照从大到小的顺序排列正确的是（   ）  

A.359＞539＞953        B.953＞359＞539        C.953＞539＞359

二.判断题(共5题，共10分)

1.班里的座位是8排9列，都坐满了学生，学校给班里35张电影票，那么班里有47个学生没有得到电影票。（   ）

2.24＋8÷2=16。（   ） 

3.在有余数的除法里，被除数=商×除数+余数。（   ）

4.10个一百是1000。（   ）
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从镜子中看到的样子是[image: image2.png]


。    （   ）

三.填空题(共5题，共13分)

1.填空。    

（1）[image: image3.png]
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的________倍。    

（2）[image: image5.png]OQ[OQ
[ole)[ele]




是[image: image6.png]


的________倍。    

2.填上＜、＞或=。

60＋230（   ）600＋230
710－400（   ）580－400

3.从左到右将字母标出的数写上。

[image: image7.png]I.I!!ll.ll!ll)

620 624 625 627 629 630





4.二年级有38人，平均分成4个小组，每个小组有（   ）人，还剩（   ）人。

5.小红读一本故事书，4天读了32页，平均每天读_______页。

四.计算题(共2题，共14分)

1.用递等式计算。

35÷7×6                 75-66+23

26+（70-24）             81÷（26-17）

2.直接写出得数。   

300+500=     4000+500=    8000+2000=     400+4000=

1200-200=     50+300=     2300-300=     70+800=

5500-5000=    1000+700=    500-200=      600-200=

五.作图题(共1题，共6分)

1.画出下面图形的对称轴。
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六.解答题(共5题，共25分)

1.一本故事书4元，一本连环画7元，买5本故事书和一本连环画一共多少钱?  

2.45个布娃娃，装在8个箱子里，平均每箱装几个，还剩几个？ 

3.星期日淘气要练40道口算题，已经练了24道，剩下的要用2分练完，剩下的平均每分要练多少道题? 

4.小明身高166厘米，小东身高176厘米，小莉身高152厘米，他们谁最高？

5.一根绳子长39米，做一根长跳绳要用7米，可以做几根长跳绳？还剩几米？ 

七.综合题(共2题，共14分)

1.看图回答。
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（1）苹果树有多少棵？（   ）  

A.470棵       B.490棵       C.800棵

（2）四种果树中，最多的是（   ）  

A.梨树        B.杏树        C.苹果树         

（3）四种果树中，最少的是（   ）  

A.梨树        B.杏树        C.苹果树       

（4）桃树和杏树比，下面哪种说法是正确的？（   ）  

A.桃树比杏树多一些        B.桃树比杏树多得多 

2.你知道表中△、□、○、☆各表示多少棵吗？回答下面的问题。  
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（1）☆=______、△=______、□=______、○=______    
（2）(   )种的最多。  
A.一班       B.二班       C.三班       D.四班
（3）(   )种得最少。  
A.一班       B.二班       C.三班       D.四班
八.连线题(共1题，共8分)

1.请把表示相同的数用线连起来。

780     八百零七     7个百和8个一

708     八百七十     8个百和7个一           

870     七百八十     7个百和8个十

807     七百零八     8个百和7个十  

参考答案

一.选择题

1.A

2.C

3.C

4.B

5.C

二.判断题

1.×

2.×

3.√

4.√

5.×

三.填空题

1.（1）4（2）3
2.＜；＞
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4.9；2

5.8

四.计算题

1.30；32；72；9

2.300+500=800；4000+500=4500；8000+2000=10000；400+4000=4400；

1200-200=1000；50+300=350；2300-300=2000；70+800=870；

5500-5000=500；1000+700=1700；500-200=300；600-200=400

五.作图题

1.如图所示：
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六.解答题

1.解：4×5＋7＝27（元）   

答：买5本故事书和一本连环画一共27元。

2.45÷8=5（个）……5（个）   

答：平均每箱装5个，还剩5个。

3.解：(40-24)÷2

=16÷2

=8(道)

答：剩下的平均每分要练8道题。

4.答：176﹥ 166 ﹥ 152，所以小东最高。

5.解：39÷7=5（根）……4（米）  

答：可以做5根长跳绳，还剩4米。

七.综合题

1.（1）B（2）C（3）B（4）B  

2.（1）97；13；16；42  （2）A  （3）D  

八.连线题

1.如下：
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